

Erasmus+ a Pásztorvölgyiben

Fenntarthatóság, utazás, kapcsolatépítés. Ezek a szavak jutnak először eszünkbe, amikor visszatekintünk a két éven át tartó TMGreen Erasmus+ projektünkre. Mintha csak tegnap lett volna, 2023-ban elkezdődött egy nemes cél érdekében különböző nemzetek összefogása. Magyar, spanyol és német ajkú diákok lelkesen igyekeztek minden szempontból megérteni és alkalmazni a környezettudatos magatartást.

A partnerségi projekt során megterveztük az együttműködés logóját, figyelemfelhívó kiadványt szerkesztettünk szüleink részére, a téma helyi szakértőivel készítettünk interjúkat, blogbejegyzéseket írtunk az elvégzett tevékenységekről. A két év alatt három mobilitásra került sor, ahol a diákok fogadó családoknál töltötték a hetet. Az első utazás 2024 áprilisában valósult meg, Németország fővárosába utaztunk. Berlin szépsége minden magyar és spanyol diákot egyaránt lenyűgözött. Vezetett séták a belvárosban, különböző fűszernövények aprólékos tanulmányozása és kóstolása, egy elgondolkodtató múzeumlátogatás a pályaválasztásról, délutáni csapatépítő bowlingozás, hogy csak néhányat említsek a programok közül. A berlini utazás minden utazó diák számára egy életre szóló élmény volt, a németet tanuló diákoknak pedig, remek fejlődési lehetőség.

A projekt második úticélja a bámulatos Spanyolország volt, 2024 októberében Valenciába repültünk. A személyes találkozás előtt már volt lehetőségünk felvenni a kapcsolatot fogadó párunkkal. Mindezt megelőzően magyar szakértőkkel értekeztünk a fenntarthatóság legfontosabb részleteiről. Az elsajátított ismereteinket magabiztosan tudtuk átadni angol nyelven a helyi iskolában. Az ott töltött öt napunk alatt Valencia valamennyi népszerű látványosságához, hatalmas zöltség ültetvényekhez, nemzeti parkokhoz látogattunk el.

Hazaérkezésünk után csupán pár hónap telt el személyes találkozás nélkül, de folyamatos kapcsolattartás mellett hamar elrepült a külön töltött idő. Idén márciusban, került sor a harmadik, egyben a projekten belüli utolsó találkozásra Egerben. Nemcsak az iskolában, hanem azon kívül is sok színes programon vettünk részt vendégeinkkel. A csomagolásmentes bolt sok hasznos információval szolgált, meglátogattuk a gyöngyösi Mátra Múzeumot és a visontai Mátrai Erőművet, ahol új, fenntarthatósággal kapcsolatos ismereteket szereztünk, valamint izgalmas kincskereső sétákat tettünk városunk különböző gyönyörű helyszínein.

Innovatív és izgalmas program volt Lego figurákból komposzt alaptervet építeni a város különböző pontjaira. Az elkészült remekműveket részletesen bemutattuk a szüleinknek az iskolában megrendezett búcsúvacsoránkon.

A két éven át tartó Erasmus+ program mindenkinek rengeteget tanított elsősorban a fenntarthatóságról, másodsorban az elfogadásról, különböző kultúrákról, és megtanultuk, hogyan kezeljük az utazással járó kihívásokat.

Elfogultság nélkül állítom, hogy egy ilyen projekt mindenkinek tökéletes lehetőség a világlátásra és kapcsolatépítésre. Hálás vagyok, hogy részese lehettem.

Kiss Kincső Villő

9.a osztály